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نموذج (C) طبعا تنزل هذا النموذج وتطبق الارقام الذي سوف اذكرهم بشرح

وراح اسرد لك يا اخي العزيز ما اذكر في مخيلتي بنسبة لاختبار الاقتصاد الكلي الفصل الاول لعام 1437/1436

(6)Ask السؤال جاء نصاً كماهو
يحدث الإغراق Dumping عندما تقوم شركة اجنبية ببيع إنتاجها في الاسواق الخارجية بأسعار ............. تكاليف إنتاجها وذلك بهدف تثبيت موقعها التنافسي؟
(أ) أقل من.


(7)Ask نصاً
ميزان المدفوعات هو عبارة عن كشف بلقيمة النقدية لجميع المبادلات التي تمت بين.......؟ 
(ج) بلد معين والعالم الخارجي. 



(8)Ask نصاً
يمكن حساب الناتج المحلي الاجمالي GDP من خلال المعادة التالية ........؟
(ج) C + I + G + (X-M) مهمة 



(14)Ask
يؤدي النمو الاقتصادي إلى؟
(د) انتقال منحنى حدود امكانية الانتاج الى اليمين.


(18)Ask
مجموع القيم المضافة في جميع المراحل الانتاجية للوحدة من سلعة ما ....؟
ابحث عن الاجابة يا عزيزي


(19)Ask نصاً
اذا كان عدد السكان في سن العمل في دولة ورودستان 200 مليون نسمه وعدد العاملين يبلغ 130 مليون نسمه وعدد العاطلين عن العمل يبلغ 15مليون نسمة ، فإن قوة العمل الفاعلة تبلغ؟
(ب) 145 مليون نسمه


(20)Ask نصاً
يساعد علم الاقتصاد افراد المجتمع على؟
ابحث عن الاجابة


(24)Ask نصاً
هذا السؤال راح يقلب لك احدى الكلمتين بمعنى اذا فاقت الصادرات السلعية الواردات السلعية عندها يمكن القول أن هناك...؟
ابحث عن الاجابة يا عزيزي


(26)Ask
اذا تغير الانفاق الحكومي بمقدار يساوي مقدار التغير في حصيلة الضريبة فان؟
)أ) الميزانية في حالة توازن


(28)Ask
نفس الصيغة فقط قام بتغيير الارقام ، اذاً عليك البحث يا صديقي
(29)Ask نصاً
السياسة ...... تشير إلى استخدام الضرائب والانفاق الحكومي لتحقيق اهداف الاقتصاد الكلي؟
(أ) المالية 
او (د) النقدية نرجو البحث و التأكد عاد اجابتي المالية بس لحد الان لا اعلم 



(30)Ask
نفس الصيغة 



(32)Ask
يتحدد العرض الكلي بالعوامل التالية ؟
احفظ العوامل كلها لان جاب لنا الاربع فقرات ثلاثة خطاء 
وواحدة صحيحة وهي (التقدم التقني)


(36)Ask نصاً ضروري تحفظ شكل البيان لان عليه ثلاث اسئلة كل ترم 
من الرسم البياني يتضح ان الاقتصاد في حالة توازن عند قيمة؟
)أ) 500


(37)Ask نصاً
من الرسم البياني اذا كان الناتج المحلي الاجمالي اعلى من 500 فأن حجم المخزون سوف يكون؟
(د) اعلى من المستوى المطلوب وبتالي تخفض المنشآت من إنتاجها


(38)Ask نصاً 
من الرسم البياني يتضح ان قيمة الانفاق التلقائي هو؟
(ج)100 



(39)Ask
نفس الصيغة فقط غير بالأرقام 



(44)Ask
نفس الصيغة فقط غير بالأرقام


(47)Ask نصاً
يعرف GDP بأنه....؟
(ج) مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً وخارجياً في سنة معينة


(48)Ask نصاً
اذا كان معدل النمو الاقتصادي %6 ومعدل النمو السكني %3 ، يدل على؟
(أ) تحسن مستوى رفاهية المجتمع


(49)Ask
نفس الصيغة فقط غير بالأرقام



(50)Ask نصاً
اذا زاد الرقم القياسي لأسعار المستهلك (CPI) من 150 في سنة 2013 إلى 250 في سنة 2014 ، فأن معدل التضخم في سنة 2014 سوف يصبح...؟









اسئلة اختبار الاقتصاد الكلي الفصل الثاني لعام 1436/1435
نموذج (E)طبعا تنزل هذا النموذج وتطبق الارقام الذي سوف اذكرهم بشرح



)Ask نصاً
أكبر مكون للناتج المحلي الاجمالي (GDP) في حساب الانفاق الحكومي من السلع والخدمات باستثناء ؟
(أ‌) المدفوعات التحويلية


(5)Ask
نفس الصيغة فقط بدل المعادلة؟


(6)Ask
نفس الصيغة فقط غير بالأرقام؟


(15)Ask نصاً
اكبر مكون للناتج المحلي الاجمالي (GDP) من العناصر التالية هو؟
(ب‌)الانفاق الاستهلاكي الخاص


(17)Ask
(أ)


(21)Ask نصاً
اذا الدولة تصدر ما قيمة 1.5 بليون ريال وتستورد ما قيمة 2.3 بليون ريال فيكون للدولة أن؟
(ج) تقترض من بقية دول العالم


(30)Ask نصاً
يحسب معدل البطالة بقسمة عدد العاطلين على؟
(د) القوى الفاعلة


(36)Ask نصاً
الدخل الشخصي المتاح هو عبارة عن؟
(ت‌)الدخل الشخصي ناقص ضريبة الدخل الشخصي


(38)Ask نصاً
الدخل الشخصي المتاح هو؟
(أ‌) الدخل الشخصي – ضريبة الدخل الشخصي


(48)Ask نصاً
عند معرفة مدى تطور مستوى الاقتصاد ( نمو الاقتصاد ) يتم الاعتماد على؟
(أ‌) كمية الانتاج

